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A NAH által NAH-12-0008/2021 számon akkreditált vizsgaközpont (személytanúsító szervezet)


Adatkezelési tájékoztató
(Feladatkészítő névjegyzékbe történő felvételhez)

[bookmark: _GoBack]1.         Az adatkezelőnek és képviselőjének neve és elérhetőségei
Nyíregyházi Akkreditált Vizsgaközpont 
Obuczki Rita Éva vizsgaközpont vezető
Telefonszám: 06-70-512-6777
E-mail cím: vizsgakozpont@nyiregyhaziavk.hu 

2.         Az adatvédelmi tisztviselő elérhetőségei
Neve: Dr. Kozma Zsolt
E-mail címe: adatvedelem@nyiregyhaziszc.hu 

3.         A személyes adatok kezelésének célja
Vizsgafeladatok készítése

4.         A kezelt személyes adatok
A vizsgafeladat készítési feladatok ellátásához szükséges megbízási szerződésben szereplő adatok kezelése: név, születéskori név, lakcíme, adóazonosító jele, TAJ száma, telefonszám, e-mail cím, bankszámla száma, anyja neve

5.         Az adatkezelés jogalapja
A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 260. § (1) A szakmai vizsga a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott
a) számítógép alkalmazását igénylő központi vizsgatevékenységből (a továbbiakban: interaktív vizsgatevékenység) és 
b) projektfeladat megvalósításából áll.
(2) Az interaktív vizsgatevékenység feladatainak és javításiértékelési útmutatójának elkészítéséről a szakképzésért felelős miniszter – a Kormány adott ágazatért felelős tagjának egyetértésével – a szakmai vizsga nyelvén gondoskodik. A feladat és az útmutató a szakképzésért felelős miniszter által történő visszavonásig használható fel. A feladat és az útmutató alapján a számítógép által véletlenszerűen generált vizsgafeladatsort kell az interaktív vizsgán megoldani.
(3) A projektfeladat az akkreditált vizsgaközpont által – a képzési és kimeneti követelményekre tekintettel – a vizsgázó gyakorlati felkészültségének átfogóbb felmérése céljából meghatározott vizsgatevékenység, amelyet a szakmai vizsgára vagy a szakmai vizsgán kell elkészíteni és szóban az adott szakma folytatásához szükséges ismeretek ellenőrzésére is kiterjedően megvédeni.
Projektfeladatként – a képzési és kimeneti követelményeknek megfelelően – gyakorlati vizsgamunka, vizsgaremek, vizsgamű vagy egyéb vizsgaprodukció megvalósítása vagy záródolgozat vagy portfólió elkészítése vagy határozható meg.

A 2016/679 (EU) rendelet (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja értelmében a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges.

7.         A személyes adatok kezelésének időtartama
A szakmai vizsgák lefolytatásának évét követő 10. év utolsó napja.

8.         Az érintett jogai
Az érintett a GDPR-ban foglaltak szerint kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, kezelésüknek korlátozását, megilleti a tiltakozáshoz való jog. Az érintett a GDPR-ban foglaltak szerint másolatot kérhet továbbá a közös adatkezelőktől a nyilvántartott személyes adatairól, továbbá megilleti az adathordozhatósághoz való jog. 
Az érintett a személyes adatok törlését nem kérelmezheti, tekintettel arra, hogy a GDPR 17. cikk (3) bekezdés b) pontja értelmében az adatkezelés közérdekből vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából szükséges.

9.         A panasz benyújtásának joga
Az érintett a személyes adatainak kezelésével kapcsolatban bekövetkezett jogsérelem, esetén a felügyeleti hatóságnál panaszt nyújthat be.

A felügyeleti hatóság neve és elérhetőségei:

Nemzeti Adatvédelmi- és Információszabadság Hatóság
1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.
Telefon: +36-1-391-1400
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
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